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Toivakan kunnan vesihuollon 
asiakastyytyväisyystutkimus 2023
Asiakastyytyväisyystutkimus toteutettiin 20.2 - 2.4.2023.
Toivakan kunnan vesihuollon Vesihuollon asiakastyytyväisyystutkimuksen kutsut ja saateviesti on 
toimitettu asiakkaille laskujen yhteydessä. Lisäksi tutkimuksen linkkiä jaettiin kunnan kotisivuilla.

Kokonaisuudessaan kyselytutkimukseen kerättiin vastauksia 70 veden asiakkaalta.

Tutkimus tuotti hyviä kehitysideoita ja avopalautetta, jotka löytyvät raportin loppuosasta.
Asiakastyytyväisyyden tutkittujen numeraalisten mittarien keskiarvosanaksi muodostui hyvä
kouluarvosana-asteikon arvio 8,9. Lisäksi vesihuollon kokonaisarvosanaksi muodostui hieno tulos
4,1 asteikolla 1-5. Yleisvaikutelma veden laadusta koetaan erittäin hyvänä.

Tutkimusmenetelmä ja kohderyhmä 
Tutkimus on toteutettu online-kyselynä Toivakan kunnan vesihuollon asiakastietojärjestelmästä 
poimitulle kohderyhmälle kotimaisella kyselyjärjestelmällä. Kohderyhmän rakenne selviää 
tarkemmin kyselyn tuloksista. 

Tutkimuksen tavoitteet
Tavoitteena on selvittää asiakkaiden kokemuksia Toivakan kunnan vesihuollon laadusta, 
toiminnasta ja imagosta sekä löytää kehitysideoita toiminnan kehittämiseksi
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VVCEM 
Kokonaiskeskiarvot

8,9
Kokonaiskeskiarvot

Asteikolla 4-10
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imagomittarit

VVCEM Vedenjakelun ja
jätevesiviemäröinnin

mittarit

KESKIARVO

Toivakan kunnan vesihuollon asiakastyytyväisyystutkimus

VVCEM vertailuaineisto 2021-2023 (10234 vastausta)



VVCEM 
Kokonaisarvosana 

vesi- ja 
viemärihuollosta

4,1
Kokemus vesi- ja viemärihuollosta

Asteikolla 1-5

24.4.2023 Toivakan kunnan vesihuollon asiakastyytyväisyystutkimus 2023 / Servitium Oy / www.servitium.fi 4

4,1

4,2

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Kokonaisarvosana kokemuksellesi vesi- ja
viemärihuollosta

Toivakan kunnan vesihuolto VVCEM 2023

VVCEM vertailuaineisto 2021-2023 (10234 vastausta)



Anna vielä kokonaisarvosana kokemuksellesi vesi- ja viemärihuollosta

1,6 % 3,2 %
6,5 %

56,5 %

32,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikk i vastaajat (KA:4.15, Hajonta:0.8) (Vastauksia:62)
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Toivakan kunnan
vesihuollon

tunnettavuus

2,5
Kokemus vesi- ja viemärihuollosta

Asteikolla 1-5

2,5

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Toivakan kunnan vesihuol lon tunnettavuus

Kaikk i vastaajat
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Toivakan kunnan vesihuollon tunnettavuus

14,5 %

37,7 %

36,2 %

11,6 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1=ei juur i  la inkaan

2=melko huonost i

3=melko hyvin

4=er it tä in hyvin

EOS

Kaikk i vastaajat (KA:2.45, Hajonta:0.88) (Vastauksia:69)
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Taustatiedot
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Vastaajien taustatietoja

Vastaajan taustatietoja Asukas 94,3% 66
Vuokralainen 5,7% 4

Yritys tai organisaatio 0,0% 0
Isännöitsijä 0,0% 0

Ikä alle 26 vuotta 1,4% 1
26 - 45 vuotta 23,2% 16
46 - 65 vuotta 46,4% 32
yli 65 vuotta 29,0% 20

Henkilömäärä taloudessanne 1 10,1% 7
2 53,6% 37
3 18,8% 13
4 tai enemmän 17,4% 12

Asumismuoto
kerrostalo 0,0% 0
rivitalo 5,7% 4
omakotitalo 82,9% 58
liikekiinteistö 0,0% 0
paritalo 0,0% 0
jokin muu, mikä 11,4% 8
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Ikä

1,4 %

23,2 %

46,4 %

29,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

alle 26 vuotta

26 - 45 vuotta

46 - 65 vuotta

yl i 65 vuotta

Kaikk i vastaajat (KA:3.03, Hajonta:0.76) (Vastauksia:69)
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Henkilömäärä taloudessanne​

10,1 %

53,6 %

18,8 %

17,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4 tai enemmän

Kaikk i vastaajat (KA:2.11, Hajonta:0.58) (Vastauksia:69)
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Asumismuoto

0,0 %

5,7 %

82,9 %

0,0 %

0,0 %

11,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

kerrostalo

r ivi talo

omakoti talo

l i ikek i inteis tö

par i talo

jok in muu, mikä

Kaikk i vastaajat (KA:3.29, Hajonta:1.0) (Vastauksia:70)
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Toiminta-alue, jossa veden käyttöpiste sijaitsee

42,6 %

9,8 %

9,8 %

11,5 %

3,3 %

21,3 %

1,6 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kirkonkylä

Ruuhimäki

Huikko

Heiska

Viisar imäk i

Satulak iv i

Kominoja

Kankainen (vesiosuuskunta)

Kaikk i vastaajat (KA:2.93, Hajonta:2.06) (Vastauksia:61)
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Oletteko asioinut vesihuoltolaitoksen kanssa

38,6 %

18,6 %

42,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

kyl lä,  asioinnis ta on al le vuosi

kyl lä,  asioinnis ta on yl i  vuosi

en

Kaikk i vastaajat (KA:2.04, Hajonta:0.9) (Vastauksia:70)
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Mikäli olette asioinut vesihuoltolaitoksen kanssa, millä tavoin hoiditte asian

70,7 %

7,3 %

2,4 %

22,0 %

0,0 %

2,4 %

2,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

soit tamalla

vierai lemal la vesihuol to la itoksen toimistol la

kunnan verkkosivujen kautta

sähköpost i l la

kunnan facebook in/ ins tagramin kautta

k ir jei tse

jok in muu, miten

Kaikk i vastaajat (KA:1.98, Hajonta:1.56) (Vastauksia:41)
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Mikäli olette asioinut vesihuoltolaitoksen kanssa, mikä oli aiheena

26,8 %

9,8 %

9,8 %

7,3 %

2,4 %

29,3 %

22,0 %

24,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

vesihuol lon laskutus, vesimit tar in lukema

li i t tymät ja sopimukset

veden jakelu- tai laatuongelmat

neuvontapalvelut

saneerausto iminta

vesimit tar in vaihto

viemäröint i

jok in muu aihe, mikä

Kaikk i vastaajat (KA:4.87, Hajonta:2.61) (Vastauksia:41)
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Onko oman asuntonne/kiinteistönne sisällä olevissa vesikalusteissa tai -putkissa havaittu vuotoja viimeisen
vuoden aikana?

4,4 %

95,6 %

0,0 %
0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

kyl lä ei en t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:1.96, Hajonta:0.21) (Vastauksia:68)
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Onko viimeisen vuoden aikana ollut vesikatkoksia tai muita veteen liittyviä häiriötilanteita?

26,5 %

73,5 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

kyl lä ei

Kaikk i vastaajat (KA:1.74, Hajonta:0.44) (Vastauksia:68)
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Oletteko havainnut vesihuollon verkostossa?

41,4 %

3,4 %

41,4 %

6,9 %

13,8 %

17,2 %

20,7 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

vesikatkoksia

putk ien jäätymis iä

alhaista painetta

veden vär i in l i i t tyv iä seikkoja

veden hajuun l i i t tyv iä seikkoja

veden makuun l i i t tyviä seikkoja

muita häir iöt i lante i ta,  mitä

Kaikk i vastaajat (KA:3.57, Hajonta:2.15) (Vastauksia:29)
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Millä tavalla olette ollut yhteydessä vesihuoltolaitokseen tai miten tunnette sen toimintaa?

34,8 %

44,9 %

82,6 %

15,9 %

33,3 %

23,2 %

24,6 %

29,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

olen nähnyt vesihuol to la itoksen auton l i ikenteessä

lähinnä käytän vettä, en ole muuten ol lut  tekemisessä vesihuol tola itoksen 
kanssa

olen maksanut vesihuol to la itoksen tul leen vesi laskun

olen huomannut mediassa vesihuolto lai tosta koskevan uut isen

olen i lmoit tanut vesimit tar i lukeman vesi lai toksel le

tunnen yksityisest i  vesihuol tola itoksen työntek i jän/ työntek i jö i tä

olen muulla taval la ol lut  yhteydessä vesihuolto la i tokseen

olen nähnyt vesihuol to la itoksen t iedotte ita verkkosivul la tai  Facebook issa

Kaikk i vastaajat (KA:3.97, Hajonta:2.19) (Vastauksia:69)
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Mitkä verkkopalvelut Toivakan kunnan vesihuollon www-sivuilla olisivat tulevaisuudessa tärkeitä? Voitte valita 
useita vaihtoehtoja.

76,5 %

45,6 %

17,6 %

70,6 %

32,4 %

51,5 %

27,9 %

27,9 %

14,7 %

0,0 %

5,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

yhteyst ietojen löytäminen

veden hintaan l i i t tyvä t ieto

vesimit tar i lukeman i lmoitusmahdol l isuus

häir iöt i lannekartat

häir iöt i lante is ta kertominen muulla taval la

veden laatuun l i i t tyvä t ieto

vesi laskutukseen l i i t tyvä t ieto

jäteveteen l i i t tyvä t ieto

rakentaj i l le suunnattu t ieto

jok in muu t ieto, mikä

en osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:4.29, Hajonta:2.57) (Vastauksia:68)
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Mistä olette saanut tietoa kunnallisen vesijohtoverkoston kunnosta?

16,1 %

27,4 %

14,5 %

6,5 %

48,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

mediasta

vesi lai toksel ta

ystävi l tä

jostain muualta, mistä?

en saanut t ietoa

Kaikk i vastaajat (KA:3.39, Hajonta:1.56) (Vastauksia:62)
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VVCEM Vesijohtoveden 
laatumittarit

24.4.2023 Toivakan kunnan vesihuollon asiakastyytyväisyystutkimus 2023 / Servitium Oy / www.servitium.fi 23



VVCEM Vesijohtoveden laatumittarit

9,3

9,4

9,4

9,2

9,3

9,4

4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

1. Veden maku

2. Veden k irkkaus/vär i

3. Veden haju

4. Verkostossa on sopiva paine esim. pyykk ikoneen tai suihkun käytön 
osalta

5. Veden jakelun sujuvuus (onko ol lut  vesikatkoksia)

6. Yleisvaikute lma veden laadusta

Kaikk i vastaajat
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1. Veden maku

(4 = Heikko, 10 = Kiitettävä)

0,0 % 1,4 % 1,4 % 1,4 %

11,4 %

28,6 %

52,9 %

2,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

4 5 6 7 8 9 10 EOS

Kaikk i vastaajat (KA:9.29, Hajonta:1.0) (Vastauksia:70)
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2. Veden kirkkaus/väri

(4 = Heikko, 10 = Kiitettävä)

0,0 % 0,0 % 0,0 % 1,4 %

11,4 %

31,4 %

52,9 %

2,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

4 5 6 7 8 9 10 EOS

Kaikk i vastaajat (KA:9.4, Hajonta:0.75) (Vastauksia:70)
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3. Veden haju

(4 = Heikko, 10 = Kiitettävä)

0,0 % 0,0 % 0,0 %
2,9 %

10,0 %

28,6 %

55,7 %

2,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

4 5 6 7 8 9 10 EOS

Kaikk i vastaajat (KA:9.41, Hajonta:0.79) (Vastauksia:70)
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4. Verkostossa on sopiva paine esim. pyykkikoneen tai suihkun käytön osalta

(4 = Heikko, 10 = Kiitettävä)

0,0 % 1,4 %
4,3 %

0,0 %

14,3 %

27,1 %

47,1 %

5,7 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

4 5 6 7 8 9 10 EOS

Kaikk i vastaajat (KA:9.15, Hajonta:1.13) (Vastauksia:70)
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5. Veden jakelun sujuvuus (onko ollut vesikatkoksia)

(4 = Heikko, 10 = Kiitettävä)

1,4 % 0,0 % 1,4 % 2,9 %
5,7 %

35,7 %

45,7 %

7,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

4 5 6 7 8 9 10 EOS

Kaikk i vastaajat (KA:9.25, Hajonta:1.07) (Vastauksia:70)
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6. Yleisvaikutelma veden laadusta

(4 = Heikko, 10 = Kiitettävä)

0,0 % 0,0 % 0,0 % 1,4 %

11,6 %

30,4 %

55,1 %

1,4 %
0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

4 5 6 7 8 9 10 EOS

Kaikk i vastaajat (KA:9.41, Hajonta:0.75) (Vastauksia:69)
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VVCEM Palvelun laatu-
ja imagomittarit
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VVCEM Palvelun laatu- ja imagomittarit

8,7

8,9

7,9

8,8

8,6

8,4

8,8

8,5

8,8

7,0

8,1

8,6

4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

1. Vesihuolto lai toksen asiakaspalvelu on laadukasta, ystäväl l is tä ja 
asiantuntevaa

2. Vesihuolto lai toksen toiminta on luotettavaa ja turval l is ta

3. Vesihuolto lai toksen t iedottaminen on selkeää ja se tavoit taa asiakkaat 
kattavast i

4.  Vesihuolto lai tos vastaa asiakast ieduste lu ih in asial l isest i  ja r ipeäst i

5.  Vesihuoltopalvelujen laskutuskäytäntö on selkeä ja ymmärrettävä

6. Vesihuolto lai toksen internets ivui l ta löytää helpost i  tarvitsemansa t iedon

7. Vesihuolto lai tos toimii  m ielestäni ympäristövastuul l isest i

8.  Vesihuolto lai toksel la on mielestäni myönteinen imago

9. T i latessani palveluja voin luottaa s i ihen, että tehtävä hoidetaan 
sopimuksen mukaan

10. Veden hinnoit te lu on kohtuul l is ta ja ymmärrettävää

11. Vedenjakelukatkoksista t iedotetaan nopeast i

12. Vesihuol lon vika- ja häir iöt i lanteet otetaan hoitoon nopeast i  ja 
hoidetaan sujuvast i

Kaikk i vastaajat
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Palvelun laadun ja asiakastyytyväisyyden tärkeimmät mittarit asiakkaalle vastaisuudessa

54,5 %

24,2 %

1,5 %

1,5 %

0,0 %

3,0 %

4,5 %

1,5 %

0,0 %

0,0 %

4,5 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

1,5 %

3,0 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

erinomainen vedenlaatu

veden jakelun toimivuus

toiminnan uskottavuus

palvelun asiantuntevuus

ystäväl l inen palvelu

oman vedenkulutuksen seuranta (mahdoll isuus)

häir iöt i lannevies t in tä

viest innän tavoit tavuus

sähköinen asioint i

vedenjakelun katkottomuus

veden k irkkaus ja hajuttomuus

vedenlaadusta t iedottaminen

asioimisen helppous

hinnoit te luperuste iden avaaminen

internets ivujen toimivuus

nopea reagoiminen häir iöih in

laskutuksen selkeys

Kaikk i vastaajat (KA:2.97, Hajonta:3.75) (Vastauksia:66)
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VVCEM Vedenjakelun ja 
jätevesiviemäröinnin 

mittarit
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VVCEM Vedenjakelun ja jätevesiviemäröinnin mittarit

9,2

9,4

8,9

8,7

8,8

9

4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

1. Vedenjakelu on toimivaa ja varmaa

2. Vesikatkot eivät ole haitanneet arkea

3. Jätevesiv iemäröint i  on toimivaa ja varmaa

4. Jätevesiv iemäröint i  ei  aiheuta ympäristöhait toja, esim. hajua

5. Olen tyytyväinen alueeni vesi- ja jätevesipalveluih in

6. Mikäl i  sais in val i ta,  ni in val i tsen mieluummin kor jaustöiden aiheuttamat 
muutamien tunt ien vesikatkot kuin selkeän hinnankorotuksen, joka 
aiheutuis i  putk iston saneeraustahdin nopeuttamisesta

Kaikk i vastaajat
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Häiriötiedotus
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Häiriötilanteet
Mitkä olisivat parhaat ratkaisut häiriötilanteiden tiedottamiseksi?

37,7 %

85,5 %

20,3 %

40,6 %

7,2 %

37,7 %

2,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

verkkosivut

tekst iviest i

facebook

häir iöt i lannekartta

paikal l is leht i

sähköpost i

jok in muu, mikä

Kaikk i vastaajat (KA:3.08, Hajonta:1.72) (Vastauksia:69)
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Häiriötilanteet
Mistä olette saanut tietoa häiriötilanteesta?

31,9 %

8,7 %

14,5 %

4,3 %

0,0 %

4,3 %

0,0 %

23,2 %

13,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

huomasin i tse

vesi lai toksen jakamasta t iedotteesta

facebook ista

vesi lai toksen työntek i jä l tä

luin lehden verkkosivui l ta

vesi lai toksen verkkosivui l ta

huomasin muualta

ei ole ol lut  häir iöt i lante ita

en osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:4.39, Hajonta:3.22) (Vastauksia:69)
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Häiriötilanteet
Kuinka monta vesihuollon häiriötilannetta olette havainnut viimeisen vuoden aikana?

46,4 %

24,6 %

11,6 %

1,4 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

15,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

ei ole ol lut  häir iöt i lante ita

1

2-3

4-5

5-6

6-10

yl i  10

en osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:1.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:69)
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Häiriötilanteet
Kuinka kauan häiriötilanne tai -tilanteet ovat yleensä kestäneet?

4,9 %

14,8 %

9,8 %

13,1 %

1,6 %

1,6 %

54,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

alle 10 minuutt ia

10-30 minuutt ia

31-59 minuutt ia

1-2 tunt ia

3-5 tunt ia

6 tunt ia tai  kauemmin

en osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:5.13, Hajonta:2.19) (Vastauksia:61)
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Häiriötilanteet
Vesikatkoksesta aiheutuvan häiriön vaikutus

16,2 %

45,6 %

16,2 %

5,9 %

16,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1=ei hait taa lainkaan

2=ei kovin suur i  hait ta

3=melko suur i  hait ta

4=er it tä in suur i  hait ta

EOS

Kaikk i vastaajat (KA:2.6, Hajonta:1.28) (Vastauksia:68)
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Häiriötilanteet
1. Tulisiko Toivakan kunnan vesihuollolla olla käytössä tekstiviestihäiriötiedotepalvelu?

94,2 %

5,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyl lä En

Kaikk i vastaajat (KA:1.06, Hajonta:0.23) (Vastauksia:69)
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Häiriötilanteet
2. Pitäisikö Toivakan kunnan vesihuollolla olla käytössä häiriötiedotekartta?

85,7 %

14,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyl lä En

Kaikk i vastaajat (KA:1.14, Hajonta:0.35) (Vastauksia:70)
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Kiitos!
Asiakkuuspäällikkö Samu Pellikka 
puh. 045 128 7477 
samu.pellikka@servitium.fi

Kehityspäällikkö Kari Junnola 
kari.junnola@servitium.fi
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